
Dear  Minister of justice, Supreme court, Supreme public prosecutors office, Tokyo high court,Tokyo high public prosecutors office. 
 
Smrtni zahtevi Shibuya yasumasa. 
24. marta 2017. godine, u gradu Matsudo, prefektura Tiba, Japan, shibuya yasumasa je bio ne-ljudski 
način na koji je osoba Zloupotreba kao predsednik Udruženja roditelja i članovi organizacije za zaštitu dece 
Prefektura Chiba, ubrzo kidnapovan, prisilno opscen, ubijen Nhat Linh. Potom je uklonio japansko telo 
Duh brutalno. shibuya yasumasa je otet, mučen, požuren, prognana do smrti, ubijena njegovom svakodnevnom smrću 
Nakon što se kazna i dalje ne požaje što je uradio. shibuya yasumasa je čuva instrumente greha 
nastaviti sa vršenjem zločina nad drugom djecom. Svakodnevno učestvovanje u zaštiti djece ima mogućnost da opsjeda i 
ubije drugu djecu. 
shibuya yasumasa je uhapšen 14. aprila 2017. godine. 6. jula 2018 shibuya yasumasa je bio čiborski sud 
zatvaranje na neodređeno vrijeme. Ali shibuya yasumasa još uvijek ne zna pokajanje, još uvek tvrdoglavo negira sve svoje 
delo. 
Akcija shibuya yasumasa učinila je nebo, zemlju i bogove neprocjenjive. shibuya yasumasa je 
ne može se reformisati. Ako je shibuya yasumasa zatvoren na neodređeno vreme, i imaće datum puštanja, nastaviće da se 
ponavlja. 
shibuya yasumasa će imati priliku da kidnapuje, omanji i ubije drugu decu. Svaka zemlja treba da ih kazni 
poput Shibuya Yasumasa. Neophodno je ubiti shibuya yasumasa da postavi primer za druge koji razmišljaju i deluju kao shibuya. 
yasumasa. Neka ljudi širom sveta preduzmu akciju tako da nijedna druga djeca ne budu ubijena. 
Svako potpisuje da zatraži smrtnu kaznu za ubicu shibuya yasumasa ispod. 
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If you agree with our mind, please sign and send this document to the address below due Jun 26​th​ 2019.  
● Signature should be autograph, and the address should be complete including the block number. (the address can be verified) 
●We are going to submit all the signatures to Tokyo high public prosecutors office.  
●To protect the personal information, this document won’t be used for other purpose. 
●​Contact：Name :　LE ANH HAO  ;  　Address: 　〒２７０ー２２０４　CHIBA-KEN MATSUDO-SHI MUTSUMI　５－１５－６ 
(Email)：​lethinhatlinhjp@gmail.com​  ; (Website): ​http://partime.biz​ ;  (facebook): ​https://www.facebook.com/leanhhaojp 
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